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Tabulka č. 37 Jaký nejčastější důvod neúčasti uvádějí zákonní zástupci žáků, kteří se 

sportovního kurzu neúčastní? – podíl škol (v %) 

 Podíl 

škola důvody nezjišťuje 17,8 

finanční důvody 28,5 

nezájem o sport 14,6 

zdravotní důvody 35,6 

jiné 3,5 

Ve více než třetině středních škol jsou nejčastějším důvodem neúčasti na sportovním kurzu 

zdravotní důvody. Finanční důvody uvedla jako nejčastější důvod absence na sportovním kurzu 

více než čtvrtina škol. Nezájem o sport zmínilo 14,6 % škol. Důvody neúčasti žáků na 

sportovním kurzu nezjišťuje téměř pětina škol.  

Žáci ve třetině středních škol mají možnost si bezplatně zapůjčit potřebné sportovní vybavení. 

Více než čtvrtina takových středních škol nabízí žákům možnost pomoci s krytím finančních 

nákladů spojených se sportovním kurzem. Z těchto škol více než dvě pětiny nabízejí žákům 

příspěvek SRPŠ, v třetině škol může být žákům poskytnut příspěvek na sportovní kurz 

z nadačního fondu školy, případně jiné organizace rodičů. Zhruba v pětině škol jsou nabízeny 

příspěvky od odboru sociální péče městského úřadu a příspěvky z jiných zdrojů, zejména 

z rozpočtu školy.  

4.7 Sportovní zájmová činnost a spolupráce se sportovními zájmovými 

organizacemi 

Česká školní inspekce zjišťovala během inspekční činnosti také to, zda střední školy realizují 

sportovní zájmovou činnost (v bezplatné nebo placené formě). Dále Česká školní inspekce 

zjišťovala, s jakými sportovními zájmovými organizacemi školy trvale spolupracují.  

Graf č. 13 Organizuje škola ve školním roce 2015/2016 zájmové sportovní kroužky? 
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